1. Dadas las rectas ry s, represente todos los segmentos de longitud 40 mm que se apoyen en las dos rectas y que formen 45° con la rectarr.

No borre las construcciones auxiliares y utilice la notacion adecuada para entender el procedimiento. (1,5PUNTQS)
1. Donades les rectes ris, representeu tots els segments de longitud 40 mm que es recolzen en les dos rectes i que formen 45° amb larectar.
No esborreu les construccions auxiliars i utilitzeu la notado adequada per a entendre el procediment. (1,5 PUNTS)
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